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ΘΕΜΑ: Παρακολοφθηςη παράςταςησ με ςικελικζσ μαριονζτεσ: «Η Ιλιάδα ή Σα 
λφτρα του Πριάμου» 

 

Η Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δϋ Ακινασ, δια τθσ Τπεφκυνθσ Πολιτιςτικϊν 
Θεμάτων και Αγωγισ Τγείασ, ςτο πλαίςιο τθσ δράςθσ «αγαΠΑΜΕτοΘΕΑΣΡΟ», ςασ προςκαλεί 
να παρακολουκιςετε παράςταςθ με ςικελικζσ μαριονζτεσ από τον κεατρικό οργανιςμό 
Associazione Figli d'Arte Cuticchio di Palermo, με τίτλο: 
 

«Η Ιλιάδα ή Τα λφτρα του Πριάμου» 
Ελεφθερη διαςκευή για ςικελικζσ μαριονζτεσ  

από τον Mimmo Cuticchio 
 

Η παράςταςθ θ οποία κα παρουςιαςτεί τθν Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 ςτισ 5.00 μ.μ. (ϊρα 
προςζλευςθσ 15ϋ-20ϋ νωρίτερα), ςτθ κηνή του Φιλολογικοφ υλλόγου «Παρναςςόσ» 
(Πλατεία Καρφτςθ 8, Ακινα), απευκφνεται ςε ενιλικεσ αλλά και παιδιά, χωρίσ καμία 
οικονομικι επιβάρυνςθ. Απαιτείται προκράτηςη θζςησ. 
 
Η εκδιλωςθ είναι μία πρωτοβουλία του Ιταλικοφ Μορφωτικοφ Ινςτιτοφτου Ακθνϊν ςε 
ςυνεργαςία με τθν Ιταλικι χολι Ακθνϊν, το Φιλολογικό φλλογο «Παρναςςόσ» και το 
Εργαςτιριο Σζχνθσ και Λόγου του Π.Σ.Δ.Ε. του Εκνικοφ και Καποδιςτριακοφ Πανεπιςτθμίου 
Ακθνϊν 
 
Πλθροφορίεσ για τθν παράςταςθ 
Πρόκειται για μία παράςταςθ ςτθν οποία το επικό ςυγχωνεφεται με το ςφγχρονο. Οι 
μαριονζτεσ δθμιουργικθκαν με βάςθ τουσ ιρωεσ τθσ Ιλιάδασ, με τουσ ίδιουσ παραδοςιακοφσ 
κανόνεσ που θ οικογζνεια Cutichio ακολουκεί εδϊ και πολλζσ γενιζσ ςτθν καταςκευι και τθν 
εμψφχωςθ τθσ μαριονζτασ. Παραδοςιακά και ςφγχρονα ςτοιχεία εναρμονίηονται ςτθ μουςικι 
που δθμιουργικθκε ειδικά για τθν παράςταςθ, και θ οποία ςυνοδεφει τθ κεατρικι δράςθ, 
ακολουκϊντασ τουσ ρυκμοφσ του αυτοςχεδιαςμοφ που είναι χαρακτθριςτικοί του κεατρικοφ 
αυτοφ είδουσ. 
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υντελεςτζσ τθσ παράςταςθσ: 
Διαςκευι και ςκθνοκεςία: Mimmo Cuticchio 
Με τουσ: Giacomo Cuticchio, Tania Giordano, Giuseppe Graffeo, Elisa Puleo 
Μουςικι: «Giacomo Cuticchio Ensemble» 
κθνικά: Marco Incardona 
Κοςτοφμια: Tania Giordano 
Φωτιςμοί: Marcello d'Agostino 
Παραγωγι: Figli d’ Arte Cuticchio 
Θα υπάρχουν ελληνικοί υπζρτιτλοι 

Λίγα λόγια για τη δράςη "αγαΠΑΜΕτοΘΕΑΣΡΟ" 
Η δράςθ "αγαΠΑΜΕτοΘΕΑΣΡΟ" απευκφνεται ςτο εκπαιδευτικό προςωπικό τθσ ΔΠΕ Δϋ 
Ακινασ και ςτοχεφει ςτθν καλλιζργεια του κεατρικοφ γραμματιςμοφ, ςτθν απόλαυςθ ι και 
περιςυλλογι μζςα από τθν επαφι με διαφορετικζσ, παραδοςιακζσ και ςφγχρονεσ, μορφζσ, 
και είδθ τθσ πάμμουςου τζχνθσ του κεάτρου. Πάμε μαηί ςτο κζατρο, γιατί αγαπάμε το 
κζατρο και τθ μοναδικι κοινωνικοποιθτικι λειτουργία του, τθν αίςκθςθ του μαηί, τθ 
διαδραςτικι και επικοινωνιακι φφςθ του που ζχει τθ δφναμθ να μασ ενεργοποιεί αλλά και 
να μασ “κεραπεφει”.  
 
Τποβολή αίτηςησ ςυμμετοχήσ 
Οι εκπαιδευτικοί και τα μζλθ του ειδικοφ εκπαιδευτικοφ και βοθκθτικοφ προςωπικοφ που 
επικυμοφν να παρακολουκιςουν τθν παράςταςθ (με ι χωρίσ τα παιδιά τουσ), καλοφνται να 
δθλϊςουν ςυμμετοχι ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ: https://forms.gle/1gFMPUuz8bSP6Gwc7  
ζωσ τισ 18 Ιανουαρίου (ςε περίπτωςη που η φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε τον ςφνδεςμο και 
επικολλήςτε τον ςτη γραμμή διεφθυνςησ ςτον φυλλομετρητή ςασ). 
Κριτιρια επιλογισ: θ ςειρά προτεραιότθτασ βάςει χρονοςιμανςθσ και διακεςιμότθτασ του 
χϊρου. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι /εσ κα ενθμερωκοφν μζςω email για τθν αποδοχι ι όχι του 
αιτιματόσ τουσ. 
 

Παρακαλοφνται οι Προϊςτάμενεσ/οι των νθπιαγωγείων και οι Διευκυντζσ/τριεσ των 
δθμοτικϊν ςχολείων τθσ οικείασ Διεφκυνςθσ να μεριμνιςουν για τθν ζγκαιρθ ενθμζρωςθ των 
εκπαιδευτικϊν και των μελϊν του ειδικοφ εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ του ςχολείου τουσ. 

Η Τπεφθυνη Πολιτιςτικών Θεμάτων: Ιωάννα Μενδρινοφ 

 

 

 Ο Διευθυντήσ Π.Ε. Δ΄ Αθήνασ 

 

Ιωάννησ Κουμζντοσ 

 

υνημμζνα: 

1. Αφίςα τθσ παράςταςθσ 

2. Αφίςα τθσ δράςθσ «αγαΠΑΜΕτοΘΕΑΣΡΟ» 

https://forms.gle/1gFMPUuz8bSP6Gwc7
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